70 youvdoio Képrkvpag

EPIAXTHPIAKH AXKHXH XHMEIAY I'T'YMNAXIOY ME EIKONIKO EPI'AXTHPIO.

Ovopa:
Endvopo:
TpMpa:

Tithog: H ki ipoaxo pH

Oa EPYACTOUE HE ELKOVIKO EPYQOTNPLO TNG
mAatdoOppag mpooopolwoswy phet.colorado
Yuvdécov otny nhektpovikn taén (eclass) tov
7°° Tvpvaciov, oto padnua
«XHMEIA T TYMNAZIOY»

https://eclass01.sch.gr/courses/G1181122/

Kave kiik oy evomnta A.OEEA-BAZEIY kot

otV cuvéyela otnv «Ilpocopoimon Phet Khipaxo pH»

HEIPAMATIKH ATAAIKAYTA

A.MEPOX
1. Me m Bondea Tov meyapuéTpov va peTpnoels to pH dAwv twv d1aféociumv daAvpdToy Kot va

KOTAYPAYELG TNV T TOL GTOV TIVOKO TOL 0KOAOLOET
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2. Noa yapokmnpicelg ta mopamdve dtoAdpato o 0&va Bactkd 1 0VOETEPN, CLUTANPOVOVTAG TNV
TPITI GTNHAT TOL TOPATAVE® TIVOKOL
3. A6 ta mapomdve S1aADITE TOW0 Eval TO TEPLGGOTEPO OEIVO Kot TTO Elval TO TTEPIGGHTEPO
Baocuco; No aiTloAoyNGELS TNV ATAVTOT GOV.

B. MEPOX

1. X710 mompt {éong mpdcBece 100 mL (0,1A) amd to 0&0 pnatapiog Kot pETpnoe to meXd Tov. XN
ocuvéyela Tpochece 900 mL vepd doTE 0 OYKOG TOL TEAIKOD StoAvpaTog va yivet éva Aitpo (1A).
Métpnoe Eavd to pH tov TehiKov dtaAdpotoc. No kotoypayels Tig TIéEG mov PpNKeg GTOV TOPUKAT®

TVOKOL.
Yootiko pH zwpw v | pH perd v | Metaforn (avénon | yopaxtnpiopog sStordporog
dwadvpo apaicmon apaicwon 1 peioon) (6&wvo Paciko 1 ovdiTepo)
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EnavérlaBe v mponyovpevn dwadikacio yio KGOe Eva amd To Topoamdve S10AD LT KOl GUUTANPMOCE

tov mivaka. Tt mapatnpeig; Xe mwota deAvpata avédveror 1 tiun tov pH katd v apaimon kol o

010, EAALTTAOVETOL;

oH=8 ¢H=9 pH-Il
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